



# 我省首次网上视频巡查 如身临其境“监考”

## 6月23日放榜,24日起全省举行5场高招咨询会

6月7日,高考如期举行,我省41.9万考生走进考场。在安徽省国家教育考试指挥中心,安徽省教育厅厅长李和平在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者采访时表示,在监控大屏的基础上,今年我省还首次启用了网上视频巡查系统,尽可能为考生营造公平公正的考试环境。此外,记者获悉,今年仍计划6月23日公布分数线,届时考生可查询成绩。自24日起,省考试院将在全省5地举行5场高招咨询会,为广大考生填报志愿提供服务。 □ 记者 于彩丽 文/图



### 现场:首次网上视频巡查

今年我省高考报名人数为49.9万人,与上年持平,由于前期高职院校分类考试招生确认、应用型本科对口招生已经共录取8万人,因此,实际参加统一高考人数为41.9万。全省16个市设91个考区、近300个考点、15万个考场。昨日上午,记者来到安徽省国家教育考试指挥中心,李和平在现场介绍说,在总结过去的高考经验基础上,今年又做了一些改革,比如首次启用网上视频巡查系统,在后台进行网络巡查,李和平透露,高考网上视频将至少保存一年。

省教育招生考试院新闻发言人胡雨生告诉记者,为此专门成立了视频网上巡查工作组,考试全过程“盯梢”,对全省所有考场进行随机抽查,相比这个原有的监

控屏来说,抽查范围更广,监控得更加清晰,如身临其境监考一样。“所有考生行为、监考老师的行为都能看得非常清楚。”

### 成绩:6月23日公布分数线

据胡雨生透露,今年考生查成绩和分数线公布时间仍计划在6月23日。按照往年高考成绩查询方式,考生可通过安徽省教育招生考试院(www.ahzsks.cn)、安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)、安徽教育资源网(www.ahedu.cn)和168声讯台查询高考成绩。

### 志愿:全省举行5场高招咨询会

为了让考生更加科学、合理地填报高考志愿,今年,省教育招生考试院将于6月24-27日和29日在合肥、阜阳、芜湖、安庆、滁州举办5场高招咨询会。据胡雨生介绍,今年变化较大的是取消了位于合肥的合工大高招咨询会,全部集中到新华学院进行,新华学院高招咨询会可能会设置一本高校区、本科高校区等分区进行,以便于考生互相之间的咨询和交流。“对考生来讲,把去年的高考志愿填报指南好好看看,以便于填报志愿的时候能找到适合自己发展、符合自己特长的选择。”

### 录取:将比去年有所提升

李和平在接受采访时表示,今年继续为了安徽考生“多走”、“走好”的目标再努力,从目前掌握的计划情况来看,招生计划无论是总量还是结构,在去年的基础之上又有所提升。

胡雨生说,在优质资源方面,今年也有望增加招生计划。“从我们与各985高校分管校长、招生办主任等多方接触来看,对安徽生源有一个很好的倾向,对安徽考生较为热爱,比如中山大学,中国人民大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学等名牌高校,都有这方面的意向,在录取过程中,计划增加的可能性非常大。”

### 高考改革:待教育部同意后推行

对于社会上普遍关注的高考改革,李和平说,我省的高考改革目前正在按部就班向前推进,根据教育部前期部署,已经对我省进行了评估,目前在等待教育部反馈评估结果。李和平说,大概在高考之后,教育部会向各省反馈情况。“无论今年是否启动,高考改革这是方向不能变,围绕新高考的方向我们会继续努力做好高中课程改革、学业水平测试包括大学人才培养、大学水平的提高、大学招生等。如果教育部最终决定安徽如期按照原定方案今年启动高考改革,我们会同步做好宣传工作,按照‘三年早知道’的原则,提前告诉考生、学校和家长。”

咪咕视频

# 用中国移动 不限量 看高清 央视世界杯



咪咕视频 扫码看球



手机随时看

不限量+咪咕视频

电视全家看

光宽带+互联网电视

and和

手机随时看



办移动全国流量不限量、1元爽移动王卡, 高清世界杯随时看

电视全家看



办移动全国流量不限量, 送千兆宽带、互联网电视, 高清世界杯全家看

会员更精彩



免费领两个月咪咕视频黄金会员, 最高送60GB咪咕视频定向流量

注: 具体资费 and 营销活动详情请咨询当地移动营业厅或拨打10086查询办理; 活动截止日期至2018年7月31日



中国移动  
China Mobile

www.10086.cn

热线 短信  
10086